

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie v MŠ Diviaky nad Nitricou na školský rok 2025/2026



Miesto: Materská škola Diviaky nad Nitricou

Termín: 1. máj – 31. máj 2025 v pracovné dni od 12:00 do 15:30 hodiny

Spôsoby podania:

- osobne,
- poštou na adresu ZŠ s MŠ Diviaky nad Nitricou, 972 25 Diviaky nad Nitricou 121, odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom emailu, resp. elektr. schránky

Žiadosť: je k dispozícii v materskej škole alebo sa dá stiahnuť z webového sídla materskej školy www.zsdini.edupage.org v časti materská škola – zápis do materskej školy, (**žiadosť na predpísanom tlačive ministerstva školstva**).

Rozhodnutie riaditeľa: Do 30. júna 2025 riaditeľ školy vydá rozhodnutie o prijatí/ neprijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie.

PODMIENKY PRIJATIA DIEŤAŤA do materskej školy

(prerokované v pedagogickej rade školy)

- prednostne sa prijímajú **deti na povinné predprimárne vzdelávanie**, ktoré dovŕšia 5 rokov veku do 31. augusta a majú trvalý pobyt v obci
- deti od 4 rokov veku, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie
- deti od 3 rokov veku, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie
- deti od 2,5 roka **len** za predpokladu dostatku kapacitných podmienok a ovládania samoobslužných činností

Deti, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné:

Dieťa, ktoré navštevuje materskú školu a **do 31. augusta dovŕši vek 5 rokov**, sa bez povinnosti opätovne žiadať o prijatie do materskej školy automaticky od 1. septembra stáva dieťaťom plniacim povinné predprimárne vzdelávanie. Ak sa rodič **rozhodne, že dieťa prihlási na povinné predprimárne vzdelávanie do inej materskej školy**, ako je tá, ktorú navštevuje pred začiatkom povinného predprimárneho vzdelávania, **o prijatie dieťaťa do novej materskej školy musí požiadať** a k žiadosti musí priložiť potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktoré obsahuje aj údaj o povinnom očkovaní.

Spádová materská škola: Povinné predprimárne vzdelávanie plní dieťa v materskej škole v obci, v ktorej má trvalý pobyt (ďalej len „spádová materská škola“), ak zákonný zástupca alebo zástupca zariadenia pre dieťa nevyberie inú materskú školu. Dieťa môže plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj v inej ako spádovej materskej škole, ak ho riaditeľ tejto materskej školy prijme na predprimárne vzdelávanie.

Žiadosti na predprimárne vzdelávanie na školský rok 2025/2026 je možné doručovať do materskej školy len v čase vyhláseného zápisu.

Všetky potrebné dokumenty si stiahnete na webovom sídle školy www.zsdini.edupage.org, v časti materská škola.